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ATA de N°2.885 Sessão Ordinária – aos 07 (sete) dias 
do mês de março de dois mil e vinte e dois, reuniram-se para 03ª 
sessão ordinária no recinto da Câmara Municipal os seguintes 

Vereadores: JOSÉ CARLOS ROVERSI, ROGÉRIO PETRONILHO, CLAUDINEI 
XAVIER DE OLIVEIRA, ADRIANO DE BIASI, ANGELA MARIA LOVO 
VOINAROVSKI, ROBERTO CARLOS CARDOSO, REGINALDO BUGLIANI E 
ÉVEDER DAL MOLIN. Deu-se início a sessão as 09h:00m. O senhor Presidente 
convidou o Vereador José Carlos Roversi para compor a mesa. Em seguida convidou 
o Vereador Adriano De Biasi para fazer a Oração do Pai Nosso. Logo após, colocou 
a Ata da sessão anterior em discussão. Como houve discussão colocou-a em votação, 
sendo que a Ata foi aprovada com ressalva do Vereador Éveder Dal Molin. Em 
seguida, foram lidas as proposições componentes da pauta: Requerimento 
n°018/2022 – Adriano De Biasi, requer do Executivo, que estude a viabilidade de 
transformar em mão única a Rua Pará, no trecho compreendido entre a Avenida 
Paraná até a Rua Duque de Caxias. Requerimento n°019/2022 – Adriano De Biasi, 
requer do Executivo, reparos/manutenção na Estrada Municipal Vantero Uliano, que 
liga próximo ao Estado Municipal até a ponte do Rio Baixo Iguaçuzinho. Requerimento 
n°020/2022 – Rogério Petronilho, requer do Executivo, a destinação de um terreno, 
com as dimensões necessárias, para a posterior construção da nova sede do Lar São 
Roque. Requerimento n°021/2022 – Claudinei Xavier de Oliveira, requer do Executivo, 
a limpeza da boca de lobo e retirada do murundum de terra no final da Rua Marialva, 
localizada na Comunidade Palmital. Requerimento n°022/2022 – Vereadores Roberto 
Carlos Cardoso, Adriano De Biasi e Angela Maria Lovo Voinarovski, com fundamento 
no artigo 297 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requerer a convocação do 
Secretário Municipal de Esportes, para comparecer na Câmara Municipal, com 
objetivo de prestar informações sobre assuntos relacionados a pasta de Secretaria de 
Esportes e Lazer, do Município de Nova Aurora. Projeto de Lei n°001/2022- Executivo, 
altera dispositivos da Lei nº 1121/06. Projeto de Lei n°003/2022- Executivo, altera 
dispositivos no anexo I parte integrante da Lei n°1052/2005. Em seguida formou uma 
comissão especial para discutir projetos n°06/2022, n°07/2022, n°08/2022 e 
n°10/2022, compondo a comissão com cinco participantes, sendo os seguintes 
Vereadores: Éveder Dal Molin, Roberto Carlos Cardoso, Rogério Petronilho, Claudinei 
Xavier de Oliveira e Angela Maria Custódio Dourado Fávero. Dando seguimento 
passou para a fala dos Senhores Vereadores, segundo a ordem de inscrição o 
primeiro a fazer uso da palavra foi O Vereador José Carlos Roversi Dispensou o uso 
da palavra. O Vereador Rogério Petronilho Saudou a todos, salientou sobre as 
grandes matérias apresentadas, no período como integrante da pauta desta sessão, 
dentre elas, notadamente que se dispõe administrativa do Município estatuto e bem 
com o plano de carreira, e também o projeto que autoriza o Munícipio a realizar uma 
permuta que será construída uma creche no Município de Nova Aurora, agradeceu ao 
Deputado Sérgio Souza através de sua autoria justamente com o Vereador José 
Carlos Roversi, apoiado pela administração a importância de R$ 2.400.000,00 (dois 
milhões quatrocentos mil reais), para construção dessa importante obra. Está obra 
virá de encontro com a necessidade, para dispor de mais vagas para as mães que 
trabalham nos mais variados setores da economia local. Visto, que a muito tempo vem 
falando sobre a estruturação de nossa cidade para receber o numero maior de 
contingente de pessoas, que venham residir em nosso Município, e duas importantes 

 

 



medidas foram tomadas, primeira delas foi a construção  de 280 (duzentas e oitenta 
casas) do programa casa fácil e mais 171 (cento e setenta e uma casas) pela Copacol, 
e agora a construção dessa creche, a administração está voltando se olhar para 
estruturação para nossa cidade, no sentido de criar o aumento da população. 
Agradeceu ao Deputado Sérgio Souza que não tem medido esforços para contribuir 
com o progresso e crescimento do Município, visto que o Deputado Sérgio Souza vem 
se destacando como municipalista em razão disso tem fomentado o desenvolvimento 
da região do médio oeste onde possui uma grande atuação. Ressaltou estar muito 
satisfeito com a atuação Municipal para esse olhar voltado para realização de obras, 
e que venha atender a expectativa de todos os setores que compõe a economia local. 
Salientou que no dia de hoje está apresentando um requerimento de sua autoria com 
destinação de um terreno para sede própria para o Lar São Roque, se trata de uma 
reivindicação antiga, visto, que o prédio atual não vem atendendo de maneira 
satisfatória. Ressaltou que na semana que vem irá a Brasília pleitear os recursos para 
construção da sede própria para o Lar dos Idosos. O Vereador Adriano De Biasi 
Saudou a todos, salientou que na sessão ordinária passada solicitou um requerimento 
requerendo um ponto de ônibus no Loteamento Jardim Pinheiro I, visto que as 
crianças ficam na beira da rodovia na espera do ônibus escolar, por motivo de 
segurança, solicita esse ponto. E a resposta vinda do Executivo foi que será atendida 
dentro das possibilidades, porém encaminhará um oficio para o Executivo para que 
passe uma posição para população o quanto antes, até porque este é um anseio da 
população, uma vez que é de muita importância está solicitação. O Vereador 
Claudinei Xavier de Oliveira Saudou a todos em especial aos presentes Marcos da 
rádio, salientou ser muito importante que a empresa participe. Salientou que dias atrás 
na rua Castelo Branco onde aconteceu uma inundação na casa de uma Senhora, 
salientou que foi triste uma senhora de idade avançada sentada em uma cadeira 
vendo sua casa ser alagada, pois, diante daquele fato procuramos a engenharia do 
Município e vimos lá uma triste situação, e isso lembrou a chamada obra eleitoreira, 
que quando faziam obras deixavam pela metade, visto que prestavam serviços em 
período eleitoral, e depois, deixa pra ver o que acontecerá futuramente, e frisou que 
espera que neste mandato não aconteça este tipo de obra eleitoreira, e sim faça a 
obra bem feita da forma que deve ser. Diante disso no dia de hoje agradeceu ao 
Engenheiro Rafael Fhür, foi até o local e se prontificou em resolver o problema e junto 
com o Prefeito Pecinha está sendo realizado o conserto, recortando asfalto para 
alocação da tubulação e assim não resolverá o problema daquela casa e sim de toda 
quadra, mesmo que seja um problema antigo deve ser resolvido, e espera que as 
próximas obras sejam bem feitas. Prestou sua homenagem ao Batatinha como é 
conhecido por seu apelido carinhoso, visto que ele receberá no dia 16 o título de 
cidadão honorário no Município de Cascavel uma vez que já recebeu essa 
homenagem do Município de Nova Aurora, e estendeu o convite a todos que possam 
participar no Município de Cascavel dia 16 de Março. Batatinha tem feito um trabalho 
social ajudando várias famílias e espera que continue realizando este trabalho, possui 
um canal de televisão em mãos que abrange muitas pessoas e dessa forma pode 
ajudar muitas pessoas, e o Parabenizou por esse título recebido em Cascavel – Pr. 
Salientou que recebeu a resposta do requerimento n°04/2022 o solicitou quadra de 
grama sintética no jardim São Roque e a resposta foi que será atendido, visto que é o 
anseio daquele bairro. E o playground já era uma indicação do Vereador Adriano, 
parabenizou o vereador por essa indicação, e a mesma será realizada através do seu 
Deputado. E ficou contente em receber essa resposta do Executivo pela primeira vez 
que será realizado com recurso próprio, e espera que seja sempre realizado as 



manutenções para que as crianças possam aproveitar muito.  A Vereadora Angela 
Maria Lovo Voinarovski Dispensou o uso da palavra. O Vereador Roberto Carlos 
Cardoso Saudou a todos, solicitou inclusão do Requerimento n°022/2021 para pauta 
da presente sessão ordinária.  O Vereador Éveder Dal Molin Saudou a todos, 
ressaltou a sua fala da sessão passada, onde falou da descentralização ISF que está 
alocada no posto de saúde, gostaria de passar para população que já está cansativo 
ter que ficar repetindo a mesma coisa todas as sessões, pois, chegam as denuncias 
até nós, e sempre apresenta requerimento com documentos, procura trabalhar 
documentado para que não vire diz que me disse, e cabe a secretária de saúde, frisou 
que possui um respeito enorme pelos funcionários da saúde, visto que sempre falou 
sobre o esforço, e quanto difícil mentalmente e fisicamente tiveram nessa pandemia 
e isso se entende aos agentes de saúde que estavam a frente da pandemia visitando 
as casas, e registrou que não adianta ficar mandando mensagens através de redes 
sociais ou dando indiretas, e salientou que sua função é fiscalizar e sim continuará 
fiscalizando. E ressaltou que algumas pessoas estão apenas para tumultuar e possui 
um alto número de pessoas comprometidas sendo mais de 95%, da saúde, educação 
e todos outros setores, porém possui os 5% que ganham gratificação puxam saco se 
acham no direito de questionar alguma coisa, e a partir de agora será objetivo e não 
irá se cansar, pois, minha função é fiscalizar e quando receber denuncias vai atras 
para saber a real situação. Salientou que não é a favor e nem contra o Executivo é 
apartidário e não possui lado político, e as pessoas que tentam me agredir ou me 
intimidar até porque sou objetivo oque eu tiver de falar algo para alguém eu vou até a 
pessoa e vou falar pessoalmente.   E quem puxar saco porque ganhar gratificação, eu 
irei postar você não vale comentar, porque além de não estar na sua função você 
ganha gratificação. E frisou sobre criações de alguns cargos (exceto alguns 
motoristas) e isso irá para as comissões iremos debater, e muitas vezes não é por 
falta, e sim por estar em desvio de função. Desejou uma boa semana e abençoada 
semana a todos nós. O Presidente Reginaldo Bugliani fez suas considerações 
finais, agradeceu aos Vereadores que antecedeu, parabenizou ao Batatinha pelo título 
que será recebido no Município de Cascavel, cidadão de Nova Aurora possui toda sua 
família no Município será de grande valia ele que já recebeu este titulo em Nova 
Aurora. Em conversa com o Secretário Maycon Ambrósio a respeito das pessoas que 
estão se escrevendo está sendo de grande valia e isso mostra a importância do 
esporte em nosso Município, esperamos que este ano seja um ano mais livre da 
pandemia, visto, que vemos o índice de contaminados baixando graças a Deus e a 
vacina. Lamentou, sobre a guerra entre a Rússia e a Ucrânia pois, a televisão só se 
fala em guerra, são muitas pessoas inocentes indo a óbito, porém não devemos 
esquecer de nos cuidarmos contra o vírus covid-19, e acredita que será uma rotina 
todos os anos tomando vacinas, pois, foi um vírus que levou muitos entes queridos, 
todos devem se vacinar, vacina salva vidas. Agradeceu ao Posto de Saúde por estar 
disponibilizando prótese dentária, está sendo anunciado para pessoas irem fazer sem 
custo algum. Deputado Marcio Pacheco mudou de partido passando para o partido 
Republicano parabenizou a ele e toda sua equipe por ter mudado de partido e ir para 
um partido muito forte. Vemos a preocupação dele com o Município, estamos sempre 
correndo atras de verbas, porém este ano é ano político e provavelmente dará uma 
segurada por não poder repassar recursos, porém o interesse dele é muito grande 
com o nosso Município.   Parabenizou o Rafael Fhür pelo trabalho executado nas 
galerias, passou pela rua Castelo Branco e pode observar que está sendo recortado 
o asfalto, para aquelas famílias não terem mais transtornos em dias chuvosos. 
Ressaltou sobre a construção da super creche para estar atendendo mais crianças a 



obra será executado no jardim Pinheiro I, irá abranger uma grande região, se trata de 
grande importância essa super creche, através dos empenhos dos Deputados, 
Vereadores e Prefeito Pecinha e Lucinéia. Nós só temos a agradecer. Dando 
seguimento colocou as matérias em votação: Requerimentos n°018/2022 e 
n°019/2022 foram discutidos e aprovados por unanimidade. Requerimento 
n°020/2022 foi discutido e aprovado por unanimidade. Requerimento n°021/2022 foi 
discutido e aprovado por unanimidade. Requerimento n°022/2022 foi discutido e 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei – Executivo n°001/2022 foi discutido e 
aprovado em primeira votação. Projeto de Lei - Executivo n°003/2022 foi discutido e 
aprovado com um voto de abstenção do Vereador Éveder Dal Molin, em primeira 
votação. Não havendo mais matérias, deixou a palavra livre para explicações 
pessoais, logo após encerrou a sessão determinando a mim, Secretário que lavrasse 
a presente Ata. 
 

 


